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Iskolánk  –  pedagógiai programban rögzített   ̶  fő célja a személyiségfejlesztés, a 

tehetséggondozás,  alapfeladata az értékközvetítés és a képességfejlesztés, melyek fő eszköze 

az elméleti és gyakorlati ismeretek elsajátíttatása, gyakoroltatása és az élményt nyújtó 

tevékenykedtetés, az ökoiskolai háttér támogatásával. 

Harmadik éve használhatjuk az ÖKOISKOLA címet, amely azon iskolák munkájának 

legmagasabb szintű elismerése, melyek iskolafejlesztési és pedagógiai munkája kiemelkedően 

képviseli a környezeti nevelés, és a fenntarthatóság pedagógiai értékeit.  

A cím 3 évre szól, idei tanév végéig használhattuk. Folytattuk, és magasabb szintre emeltük 

iskolánk környezeti és egészségfejlesztési tevékenységét. Május hónapban újrapályáztunk az 

Ökoiskola címre. Ennek a célnak jegyében terveztük meg és végeztük munkánkat az idei 

tanévben is. 

 

 

1. Programjaink, tevékenységeink a félév során:  

 

 Tovább folytatta munkáját az ÖKO-munkacsoport. Az éves munkaterv alapján ebben 

a tanévben is aktív tevékenységet folytatott az ÖKO-szakkör, de az osztályok is 

igyekeztek minél többet tenni környezetünk szépítése, védelme érdekében.  

 Ebben az évben is folytatta tevékenységét a „Pecasuli”. A gyerekek örömmel 

szereztek további tapasztalatokat a horgászat terén. 

 Részt vettünk a Te Szedd országos szemétszedési akcióban. 

 Folyamatosan aktualizáltuk a faliújságot. 

 Folytatódott az iskolagyümölcs- és az iskolatej- program intézményünkben. 

 Egészséghetet szerveztünk ősszel. 

 Folyamatosan végeztük a madáretetést az udvarunkon -általunk készített és kihelyezett 

madáretetőkben- végig az ősz és tél folyamán. 

 Csatlakoztunk az Országos Könyvtári Napokhoz. 

 Népi hagyományaink, népszokásaink megismertetése - Hagyományőrző programokon 

és versenyeken vettünk részt, projektheteket, projektnapokat szerveztünk szüretkor, 

húsvétkor. 



 Kézműves foglalkozásokon, technika órákon az újrahasznosítás jegyében is készültek 

díszek, dekorációk, a természetes anyagok és hagyományos kézműves technikák 

megismertetése, gyakoroltatása által, amelyekből megrendeztük az ÖKOKIÁLLÍTÁS-

t.  

 Megszerveztük ebben a tanévben is az ÖKOHÉT és azon belül ÖKONAP programját 

is. 

 Sikeres volt a szelektív hulladékgyűjtés /papírhulladék, PET-palack, fémdoboz, 

használt elem/. 

 Szerveztünk tanórákat a fenntarthatóság jegyében. 

 Hatékonyan működött az energia-járőrszolgálat iskolánkban, melyet a DÖK 

koordinálásával végeztünk. 

 Bekapcsolódtunk a megyei, országos természet- és környezetvédelmi versenyekbe – 

kimagaslóan eredményesek voltak alsó- és felső tagozatos tanulóink egyaránt. 

 Megemlékeztünk az aktuális világnapokról – plakátok készültek, részt vettünk 

pályázatokon, szerveztünk vetélkedőket, versenyeket. 

 Részt vettünk a #zöldenjobb akcióban, mellyel a szelektív hulladékgyűjtés 

fontosságára hívtuk fel a figyelmet. 

 Megvalósítottuk a „Ki a tanteremből” napot. 

 Tanulmányi kirándulásokat szerveztünk. 

 

 

2. Az iskola működtetése a fenntarthatóság jegyében  

 

 Szelektív hulladékgyűjtés működtetése  

 Őszi, tavaszi papírgyűjtés megszervezése, osztályok közötti verseny  

 Használt elemek, pet palackok, alumíniumdobozok gyűjtése 

 Takarékoskodás a vízzel, árammal – energia őrjárat, a szerelvények szakemberek által 

történő rendszeres ellenőrzése  

 Az udvar füvesítése, virágosítása, fásítása, tisztaságának megőrzése  

 Téli madárvédelem megszervezése 

 Beltéri növények ápolása (aula, folyosó, tantermek, tanári)  

 Az iskola előtti virágágyás és az udvaron lévő fák, cserjék gondozása, ápolása  

 Tantermek zöldítése 

 A folyosók, tantermek dekorálása a fenntarthatóságra nevelés jegyében  

 

 

3. Kommunikáció terén végzett tevékenységeink 

 

 Az iskola Facebook-oldalán, valamint a honlapon beszámoltunk az eseményekről  

 Az iskola folyosóján ÖKOFALIÚJSÁG készítése, aktualizálása  

 Rajz pályázatokon sikerrel szerepeltek tanulóink  

 A szülői értekezleten tájékoztattuk a szülőket rendezvényeinkről 

 A helyi médiában, városi újságban, többször szerepeltünk programjaink és 

eredményeink népszerűsítése során  

 A szülőket, civil szervezeteket is bevontunk az iskolai akciókba: madáretetés, 

ÖKONAP stb. 

 Az Ökoiskola hálózat hírleveleinek nyomon követése 



 

 

 

4. Együttműködés terén végzett tevékenységeink 

 

 Együttműködés a civil szervezetekkel, a rendezvényeket segítő, támogató 

vállalkozókkal 

 Együttműködés a Szülői Munkaközösséggel 

 Együttműködés a város intézményeivel: Madárpark, Maci Múzeum, Varsány 

Közösségi Ház, Városi Könyvtár 

 

 

 

„A Földet nem apáinktól örököltük, hanem unokáinktól kaptuk kölcsön.” 

David Brower 
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